
LUNDI 4 MAI 
 

Liens manuels CM1 :  
Français :  
https://www.lib-manuels.fr/textbook/5b55b94de6b8fb2edb75f460?demo=true&page=1  
 

Mathématiques :  
https://www.lib-manuels.fr/textbook/5bb2276ae6b8fb08c0d9990c?demo=true&page=1 

 

Dictée de mots  
Trouve quelqu’un pour te dicter les mots  
Je remets la liste que vous deviez préparer pour aujourd’hui dans la correction : 

Français : grammaire 

Relire la leçon « l’adjectif qualificatif » 

 

Exercice 1 : Recopie le groupe nominal et entoure l’adjectif  

La maîtressé énervée – un grand jardin – des chiens apeurés – une maison 

rénovée – des guirlandes rouges et lumineuses  

Exercice 2 : Dans les phrases suivantes souligne le groupe nominal et entoure 

l’adjectif 

 Il a perdu ses belles lunettes – Le loup est allé danser. – J’essuierai la vaisselle 

propre. – Les enfants arriveront demain. –  

 

 

 

 

Français : conjugaison 

1 - Conjugue les verbes suivants au présent, à la personne demandée. 
Prendre (2ème personne du singulier)  Aller (1ère personne du singulier) 
Croire (1ère personne du pluriel)  Partir (3ème personne du singulier) 
Promettre (2ème personne du pluriel)  Pouvoir (1ère personne du singulier) 
Sortir (3ème personne du pluriel)  Être (2ème personne du pluriel) 
Retenir (2ème personne du singulier)  Avoir (3ème personne du pluriel) 

https://www.lib-manuels.fr/textbook/5b55b94de6b8fb2edb75f460?demo=true&page=1
https://www.lib-manuels.fr/textbook/5bb2276ae6b8fb08c0d9990c?demo=true&page=1


 
2 - Conjugue entièrement les verbes suivant au présent.  
 Boire   Descendre   Venir 
 

Mathématiques : 

Rappel :  
Pour effectuer des calculs avec des mesures de masses, il faut exprimer toutes 
les mesures dans la même unité.  
1t = 1 000 kg ; 1q = 100 kg ; 1kg = 1 000g ; 1hg = 100g; 1g = 1 000 mg  
 
Pensez au tableau de conversion (à retrouver dans les leçons) 

 

Exercice 5 : Complète.  
 
20 dag = ________ dg  

3 400 g = 34____  

6 kg = _______ hg  

20 000 mg = 2 ____  

500 cg=               g 

68 q =                 kg 

74 000mg =                 dg 

 
 
Bonus pour les CM2 et pour ceux qui ont compris 
 
1 422 cg = 14,220 _____  

0,8 hg = _______ g  

 ________ dag = 0,0381 kg  

7,50 ____ = 7 500 kg  

35 dag = ________ kg 

678 mg = 0,0678 ________ 

 



Autodictée 

Sur votre cahier jaune (ou votre nouveau cahier, merci les parents), écrivez 

l’autodictée que vous avez préparée pour aujourd’hui. 

Pensez à bien corriger, à reprendre les erreurs, à recopiez s’il y a beaucoup 

d’erreurs. 

Recopiez permet d’apprendre et de retenir. 


